РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

СОВЕТ ШИКШИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ САБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

422053, Республика Татарстан, Сабинский район,

с. Шикши, ул.Школьная, 4 тел. (84362) 46-1-35

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

САБА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ШЕКШЕ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422053, Татарстан Республикасы, Саба районы,

Шекше авылы., Мәктәп урамы, 4 тел. (84362) 46-1-35

e-mail: Shik.Sab@tatar.ru

РЕШЕНИЕ

« 03 » февраля 2020 г.

КАРАР

Nº 4

О внесении изменений в Порядок установления и прекращения публичных сервитутов в интересах Шикшинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета Шикшинского сельского поселения Сабинского муниципального района от 14.01.2012 г. №2

В связи с принятием Федерального закона от 27.12.2019 №477-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О мелиорации земель» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования правового регулирования проведения агролесомелиорации», Совет Шикшинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Порядок установления и прекращения публичных сервитутов в интересах Шикшинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Шикшинского сельского поселения Сабинского муниципального района от 14.01.2012 г. №2 «Об утверждении Порядка установления и прекращения публичных сервитутов в интересах Шикшинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан» следующее изменение:
- 1.1. подпункт 3 пункта 3 раздела 1 после слова «дренажных» дополнить словами «и мелиоративных»;
 - 2. Настоящее решение вступает в силу с 1 июля 2020 года.
- 3. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационной-телекоммуникационной сети "Интернет" по адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Шикшинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан по адресу: http://saby.tatarstan.ru/shikshi и информационных стендах

поселения.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Шикшинского

сельского поселения.

Р.Р.Хайртдинов

1